

证券代码：688189

证券简称：南新制药

公告编号：2023-019

湖南南新制药股份有限公司 2022 年度业绩快报更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

湖南南新制药股份有限公司（以下简称“公司”）董事会于 2023 年 2 月 28 日在《上海证券报》《中国证券报》《证券时报》《证券日报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了公司 2022 年度业绩快报，现对相关内容修正如下。财务数据未经会计师事务所审计，具体以公司后续披露的《2022 年年度报告》为准，提请投资者注意投资风险。

一、修正前后的主要财务数据和指标

单位：万元

项目	本报告期		上年同期	修正后的增减变动幅度（%）
	修正前	修正后		
营业总收入	69,722.91	69,882.62	68,468.39	2.07
营业利润	-3,915.90	-7,345.88	-22,132.92	不适用
利润总额	-3,407.45	-7,400.56	-22,155.53	不适用
归属于母公司所有者的净利润	-1,817.68	-7,883.23	-16,688.70	不适用
归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润	-3,291.04	-8,930.55	-17,898.96	不适用
基本每股收益（元）	-0.0927	-0.4022	-0.8515	不适用
加权平均净资产收益率	-1.31%	-5.82%	-11.15%	增加 5.33 个百分点
	本报告期末		本报告期初	修正后的增减变动幅度（%）
	修正前	修正后		
总资产	195,379.21	196,822.45	213,086.96	-8.31
归属于母公司的所有者权益	131,436.45	132,683.91	139,319.68	-5.66
股本	19,600.00	19,600.00	14,000.00	40.00
归属于母公司所有者的每股净	6.71	6.77	9.95	-32.56

资产（元）				
-------	--	--	--	--

注：1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。

2、以上主要财务数据和财务指标以合并报表数据填列，最终结果以公司 2022 年年度报告为准。

3、以上财务数据及财务指标如有尾差，为四舍五入所致。

二、业绩快报修正原因说明

（一）业绩快报差异情况

公司本次修正后的业绩快报与公司于 2023 年 2 月 28 日披露的《2022 年度业绩快报公告》（公告编号：2023-015）中的主要财务数据存在差异，公司 2022 年度营业总收入由 69,722.91 万元修正为 69,882.62 万元，修正后较上年同期变动幅度为 2.07%；营业利润由-3,915.90 万元修正为-7,345.88 万元，利润总额由-3,407.45 万元修正为-7,400.56 万元，归属于母公司所有者的净利润由-1,817.68 万元修正为-7,883.23 万元，归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润由-3,291.04 万元修正为-8,930.55 万元；基本每股收益由-0.0927 元修正为-0.4022 元；加权平均净资产收益率由-1.31%修正为-5.82%，修正后较上年同期变动幅度增加 5.33 个百分点。

（二）造成上述差异的主要原因

本次业绩快报更正，系年审会计师对因新冠疫情导致亏损的控股子公司补充计提商誉减值，对该控股子公司因亏损而产生的递延所得税资产不予确认，并对该控股子公司的应收账款补充计提信用减值损失所致。

（三）风险提示

本次业绩快报更正系经公司与审计机构充分沟通后谨慎确认并对财务报表及时进行调整后的结果，因本次修正给投资者带来的不便，公司深表歉意。

公司在 2023 年 2 月 28 日披露的《2022 年度业绩快报公告》中已提示：本公告所载 2022 年度主要财务数据为初步核算数据，未经会计师事务所审计，具体数据以公司 2022 年年度报告中披露的数据为准，提请投资者注意投资风险。

三、上网公告附件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人（会计主管人员）签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

湖南南新制药股份有限公司董事会

2023年4月26日